

与其说分手，不如说是感情升华

大S发声明首次谈和仔仔分手

快报讯 (记者 孙伊) 大S 和周渝民分手的消息近日在娱乐圈传开后立刻引起了轩然大波,顶着压力,昨天傍晚,大S向台湾媒体发表了一份声明,希望外界不要再妄加猜测,她不希望这件事对两个人造成任何伤害或影响,而事发如此突然,大S经纪人解释说可能与她的个性有关。声明如下:

与其说分手,不如说是感情升华了,我们现在是朋友,朋友是一辈子的。谢谢大家的关心,也请不要再猜原因,我跟仔是很冷静地做了这样的选择。因为我们感情很好,所以选择当一辈子的朋友。

大S 徐熙媛

面对和大S分手的各种传言,仔仔说:
“我演激情戏,她从没什么想法”

昨天,仔仔周渝民赶到宁波签售新专辑《我不是F4》,他的言行举止和开朗的笑声似乎并未受到恋情告吹的影响,无论是面对歌迷还是媒体都游刃有余。面对目前网上各种分手理由的猜测版本,仔仔当面澄清:“一切猜测都是不实际的。”

否认各种分手的猜测

31岁的大S跟26岁的仔仔的姐弟恋一直不被看好,两人分手的原因引发诸多揣测,有人说女方想婚,与男方无法达成共识;也有人说两人恋情早现疲惫,才会和平分手;甚至还有猜测说是侯佩岑介入导致两人恋情告吹。昨日网上更有人猜测,是因大S妈妈看不起出身修车铺家庭的仔仔,横加阻挠,导致两人感情破裂。面对众多猜测版本,仔仔首度当面澄清,“所有猜测都是不实的,我和大S是以和平的方式分手的,具体原因一时半会解释不清楚,就算和

她分手,我们还是好朋友。”而对于借分手炒作的质疑,仔仔更是斥责没有必要。

处处“袒护”大S

言谈中,仔仔处处袒护着大S。面对“大S逼婚才导致两人分手”的猜测,他有些微怒,“我讨厌听到别人说她不好的地方,如果有人说她不好,我会第一时间站出来帮她讲话。”两年恋情就这样告终,是否会有不舍?仔仔回答:“我希望大家都不要用悲观的想法来猜测恋人分手就一定不好,和大S认识7年,我们之前有太多太多默契。现在大家各有忙碌,把重心放在了工作上才会分开。”当说到正在热映的新片《蝴蝶飞》中自己和李冰冰有段激情戏时,仔仔顺带把话题转移到大S身上,“一直以来大S都是个专业演员,我们两个还在一起时,她看到我在电影里演激情戏,从来没有什么想法。”

快报记者 吴丹娜 李谷



周渝民在宁波做宣传时看起来心情还不错 摄影 盛高

知情人谈熟知的“大仔恋”
“我早就料到会有这么一天!”

大S和周渝民协议分手,让很多人都感到意外。为什么这对婚事一度已经临近的恋人会分手呢?记者昨天电话采访了仔仔的身边人、台湾某著名音乐人沈先生。他直言,“我早就料到会有这么一天!”

周渝民前前后后交过5个女朋友,目前承认的只有许玮伦和大S。但许玮伦,他却是最在意的。然而,两人最终还是分手了。说到这里,沈先生的怨言很多:“许玮伦的妈妈不喜欢仔仔啦!许妈妈希望有个医生、律师或者是电子科技新贵的女婿!至于仔仔,她不喜欢仔仔的家庭,总说离异家庭的小孩性格一定有问题!”

饱受许妈妈“脸色”的周渝民无法忍受这样的日子,尽管他还是很爱许玮伦。后来,拍《战神》时,仔仔和大S因为了解而相爱。在“大仔恋”开始的时候,仔仔和许玮伦的恋情

也悄然终结。周渝民曾经对外表示,和许玮伦的分手是经过沟通的,彼此有过美好时光,分手后选择沉默。

“不过,许玮伦因车祸去世对仔仔打击还是很大。”沈先生说,许玮伦去世后,仔仔7天都没有刮胡子,整个人搞得遍体鳞伤,情绪低落,眼神都怪怪的。“我当时真担心他的抑郁症又会犯。”在后来的许玮伦葬礼上,仔仔没有出现。曾有消息说,是大S死活不让仔仔参加。此后,也有过大S对仔仔管得很严的消息传出,诸如大S不让仔仔和别的女艺人拍激情戏,上综艺节目和异性玩游戏要报备等。提到两人的分手,沈先生说:“外界都说,他们分手是因为大S想结婚,仔仔不想结婚。没错,仔仔曾经向我抱怨过,如果有这样一个厉害的老婆管得死死的,还不如不结婚!”

快报记者 孙伊

奥斯卡最佳外语片初选名单
华语片榜上无名

奥斯卡最佳外语片初选名单昨天出炉,上榜九部影片包括俄罗斯、波兰、奥地利等国提供的影片,等到下周奥斯卡提名名单正式揭晓时,这九部影片将筛选到剩下五部,角逐最佳外语片的大奖。而华语片《云水谣》(中国内地)、《放·逐》(中国香港)、《练习曲》(中国台湾)被排除在候选名单之外。

据了解,令人意外的是,去年在戛纳影展拿下金棕榈奖最高荣誉的罗马尼亚影片也没能出现在奥斯卡最佳外语片初选名单当中。奥斯卡提名名单将于本月22日清晨公布,颁奖典礼则定于2月24日举行。

中新

金球奖收视率
仅为去年1/4

刚刚落幕的第65届金球奖记者会实况转播收视率只有去年颁奖典礼的1/4,这证明了没有明星的金球奖也失去了对观众的吸引力。

上周日晚的金球奖很惨,根据尼尔森公司的调查,金球奖记者会实况转播只吸引580万人次观众,而去年的颁奖典礼有2000万人次收看。美国编剧工会的罢工,已进入第11个星期,许多电视节目因没有剧本被迫重播,电影拍片计划被打乱,数以万计的人生计无着落。好莱坞外国记者协会被迫取消金球奖颁奖典礼,改以记者会形式宣布得奖名单。已独家转播金球奖颁奖典礼12年的NBC因为典礼泡汤,损失1000万到1500万美元广告收入,其它的周边损失,很难估计。

金球奖成了编剧工会罢工最近一个牺牲者,现在最紧张的是即将在下月24日举行的奥斯卡颁奖典礼,去年典礼吸引了4000万人次收看,主办单位目前还在和编剧工会积极交涉,电影学院表示就算谈判不成,典礼还是会照常举行。

新闻午报

马来西亚 Malaysia “我的第二家园”投资定居计划 My Second Home

第二家园计划

2004年,马来西亚政府为吸引更多海外人士前来大马投资,推出了“马来西亚——我的第二家园”计划,这是一个为海外成功人士特别设立的定居加投资的项目,欢迎所有符合标准的海外人士提出申请。

独享政府优厚条件

- 无须移民监
- 90天取得长居签证
- 自由进出马来西亚
- 银行定期存款利息可观
- 可在马来西亚购买2处房产
- 可在马来西亚免关税购买一辆汽车
- 在马来西亚所得的收入免缴收入税
- 子女享受当地的待遇,免费义务教育
- 可带入一位家庭女佣

无移民监定居+投资

“第二家园”的申请条件要求较低,申请过程快捷,它区别于美、澳、加等国,无须“移民监”的漫长等待,申请周期约90天,申请成功者即可被核准长期居留签证。此定居项目为那些希望尽快在海外拥有一个稳定家园的成功人士提供了一个非常难得的机会。

推广机构: R&E投资顾问
金鹰国际商城21楼C4座

投资热线:
84704705 84703390